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„JEŽÍŠI, MARIA, JOSEFE, MILUJI VÁS, ZACHRAŇTE DUŠE!“ 
 

V měsíci lednu zvláště uctíváme Nejsvětější Jméno Ježíš. „Při Ježíšově jménu musí pokleknout 

každé koleno na nebi, na zemi i v podsvětí a každý jazyk musí k slavě Boha Otce vyznat: Ježíš 

Kristus je Pán.“ Flp 2,10-11). Jméno Ježíš osvobozuje, chrání a uzdravuje. S každým výdechem 

a nádechem volejme Jeho Svaté Jméno. „Nezneužiješ jména Hospodina, svého Boha. Hospodin 

nenechá bez trestu toho, kdo by jeho jména zneužíval.“(Ex 20,7) Boží Zákon zní jasně . A přitom tolik lidí kolem 

nás, v televizi, na sociálních sítích tolikrát Jméno Boží zneužije, pošlape. Protože není vždy příležitost upozornit 

třeba slovy: „Copak Pán Ježíš může za to, že jste rozbil sklenici? Nebo Panna Maria, že jste zapomněl klíče uvnitř? 

Nebo dokonce Svatá Rodina, že jste to popletla?“ Máme tedy obrovskou příležitost v těchto dnech chválit Jméno 

Ježíš, volat s láskou a úctou co nejčastěji, v modlitbě, chválách, písních, s úmyslem odčinění urážek, rouhání a 

lhostejností. Můžete třeba z nadávky udělat za toho druhého nebo i spolu s ním modlitbu: „Ježíši, Maria, Josefe, 

miluji vás, zachraňte duše“. Otec Joseph Bill nás naučil také účinnou střelnou modlitbu: „Děkuji Ti, Ježíši, chválím 

Tě, Ježíši!“. A tu můžeme opakovat kdykoliv. Vzpomínám, jak jsme v jedné farnosti na konci mše svaté zpívali: 

Panno blahoslavená, Matko milosti, nedej v hříších umříti bez lítosti. Poslední ať jsou slova má: Ježíš, Josef, Maria. 

Tato 3 jména patří neoddělitelně k sobě. 

„Maria, tvé jméno plné slasti, ať je velebeno v naší vlasti. Chválu tvoji každý jazyk zpívej, každé srdce důvěrně tě 

vzývej“. Jméno Panny Marie můžeme vyslovovat zvláště v modlitbě svatého růžence, zcela důvěrně, jako dítě na 

matčině klíně, můžeme být v bezpečí při této modlitbě. Svatý Václav našemu národu předává odkaz důležitosti 

úcty Panny Marie – Palladium Země České. 

Jméno svatého Josefa je postrachem démonů. Jeho přímluva je mocná. A že je třeba být bdělý, to vidíme na každém 

kroku. Tak máme skvělou výbavu. Když se budete připravovat na nějaký výlet třeba do hor, nezapomeňte kromě 

běžných zavazadel zabalit si třeba malý obrázek nebo jen lísteček, který bude stále na očích, s těmito 3 jmény. 

Doba vánoční nás opět více přiblížila k tajemství Spásy. Malé bezbranné dítě, odkázané na péči svých rodičů, velké 

drama, které burcuje naše srdce a přesto, vnímáme obrovskou Boží Lásku, Pokoru. Svatá Rodina z Nazareta je 

vzorem života našich rodin. 

3. ledna 1944 zapsala v Tuy sestra Lucie dos Santos ve svých Vzpomínkách 3. část Fatimského tajemství z 13. 

července 1917. V závěru tohoto zjevení pod dvěma rameny kříže stáli dva andělé, každý s křišťálovou nádobou 

v ruce, zachycovali krev mučedníků a zalévali jí duše, které se přibližovaly k Bohu. Mějme stále na paměti, kolik 

mučedníků dalo svůj život pro víru v Krista.  
 

Děkujeme za společné chvíle posledních dnů v roce, které jsme mohli prožít ve společenství rodin a blízkých přátel 

a hostů, společně s díkůvzdáním za dar Capelinhy střední a východní Evropy, za toto místo, které se může stát 

„údolím, kde lidé nalézají Boží Lásku, Milosrdenství a nové pozvání k životu a spáse, povzbuzení v časech těžkostí, 

uzdravení těla, duše i ducha“. Každý měsíc doprovázíme modlitbou jednu ze 13 zemí. V lednu je to Bosna-

Hercegovina.  
 

A co nás čeká? Po tradičním Tříkrálovém koledování (v neděli 7.1.) hned 8.1. v Hradci Králové setkání regionu 

WAF. 10. ledna je den výročí narození sv. Filomény a výroční den obnovy Bratrstva sv. Filomény v České 

republice. Zveme na program Fatimské vigilie a Fatimského den 12. a 13. V neděli 14.1. ve 20hod. v pořadu S chutí 

přes práh na Tv Noe můžete nahlédnout do naší fatimské cukrárny a také se dozvědět nejen recept na koláče, ale 

také něco o našem poutním místě. Neděle Božího Slova připadá na 21.1. První únorový víkend s první mariánskou 

sobotu se uskuteční seminář SFADOSVAZE. Hned v dalším týdnu přivítáme společenství kněží z Polska. A 

vedoucí a důvěrníci jsou zváni ve dnech 8.-11.2. Více informací najdete v aktualitách na našem webu a nebo 

v recepci. Mimo termíny připravovaných programů můžete přijet kdykoliv pro načerpání nových sil. Celý letošní 

rok je rokem Díkůvzdání za dar Capelinhy, rokem modlitby a přípravy na Svatý rok 2025 i storočí zjevení 

v Pontevedra – pozvání k prvním sobotám v měsíci. 
 

Děkujeme vám všem za modlitby, podporu, službu a jakoukoliv pomoc. Za Svatodušní vzájemnost. Stále jsme 

spojeni v modlitbách za naše živé i zemřelé členy, poutníky a dobrodince.  

Všem vyprošujeme Boží požehnání.   JMJ+    Zdrávas, Maria…. 

s požehnáním otce Pavla Hanka Frančáková a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:  www.cm-fatima.cz . 

Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195; Tel. 731 646 800; nebo 731 598 752, 

e-mail: recepce@cm-fatima.cz       e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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